

# 【年会回顾--心外】万松教授：中年患者主动脉置换-生物瓣优于机械瓣？

原创 CSTCVS 中华医学会胸心分会 2016-09-07



## 中年患者主动脉瓣置换 - 生物瓣优于机械瓣？

萬松

香港中文大學 威爾斯親王醫院 心胸外科



此视频是万松教授在2015年11月19日-21日在厦门召开的中华医学会第十五次全国胸心血管外科学术会议上的发言PPT，发言题目《中年患者主动脉置换-生物瓣优于机械瓣？》。以上图片为视频节选图，查看完整视频请点击左下方[阅读原文](#)查看会议完整视频。由于视频文件较大，需要缓存，建议在Wi-Fi状态下观看。

以上图片为视频节选图，请点击下方“[阅读原文](#)”查看完整视频！



由于视频文件较大，需要缓存。建议在Wi-Fi状态下观看！

温馨提示



香港中文大學醫學院外科學系教授，威爾斯親王醫院心胸外科榮譽顧問醫生。英國皇家外科學院院士(FRCS)，美國心臟科學院院士(FACC)，香港外科醫學院院士(FCSHK)，美國胸外科學會(AATS)、美國胸外科醫師協會(STS)等十餘個專業學會成員、亞洲心胸血管外科醫師協會(ASCVTS)常務理事，並被聘為北京大學第三醫院、四川大學華西醫學院、南京醫科大學、和華中科技大學同濟醫學院心胸外科客座教授。擔任《Annals of Thoracic Surgery》、《Asian Cardiovascular and Thoracic Annals》、《中華醫學雜誌（英文版）》等十二份學術期刊的編委，和《Heart Surgery Forum》主編助理，同時還長期應邀為二十餘份國際學術期刊審稿。



微信号：CSTCVS

学术 交流 传播 分享 

赞 在看



写下你的留言